OPUOESCHGER

04.09.2015

LAMELLO Top 21

Nr. Artikel Beschreibung

No Article Désignation

1 30 4415CH Elektromotor L 44 E komplett mit Flihrung und Electric motor L44 E, complete, with guide and height
Hohenverstellung 230V, CH adjustment 230V, CH

2 315010 Kabel mit Stecker, 230V, CH Cable with plug, 230V, CH

3 251015 Handgriff Handle

4 352812 Zylinderschraube M8 x 12 Cheese head screw M8 x 12

5, 257571 Grundplatte mit Schwenkanschlag zu Top 21, mm Baseplate with swivelling stop, scale in mm, for Top21

6,

7,

8,

9,

10

6 251042 Schwenkanschlag, mm Swivelling stop, mm

7 251047 Klemmhebel zu Schwenkanschlag Clamping lever for swivelling stop

8 34 1020 Gelenkbolzen Hinge bolt

9 331050 Rutschsicherung Anti-slip pad

10 251012 Tiefensteller Depth adjuster

11, 251044 Anschlagwinkel Stop square

12,

13

12 251046 Spannbacke mit Klemmhebel Clamping jaw with clamping lever

13 251049 Walze zu Anschlagwinkel roll for stop square

14 251055 Kassette mit Zentralverriegelung Cassette with central locking

15 331006 Absaugstutzen Suction stub

16 331007 Absaugadapter 36 mm Suction adapter 36 mm

17 337530 Staubsack Dust bag

16, 257530 Staubsack komplett Dust bag, complete

17

18 351110 Zugfeder (Stiick) Tension spring (piece)

19 254051 Anschlag zu Tiefensteller Stop for depth adjuster

20 132000 HW-Fraser (100 x 4 x 22 mm) Carbide tipped cutter (100 x 4 x 22 mm)




OPUOESCHGER

04.09.2015

21
22
23
24
25
26
27
28

35 2408T
253026
253023
27 1930
27 1953
27 1942
33 1005
25 7050
36 0002

Senkschraube M4 x 8 Torx
Aufsteckplatte 4 mm
Aufsteckplatte 2 mm
Schraubenzieher Torx TX20
Sechskant-Stiftschlliissel 5 mm
Sechskant-Stiftschlissel 2 mm
Umlenkstutzen

Holzkoffer

Systainer Gr. IlI

Countersunk screw M4 x 8 Torx
Spacer 4 mm

Spacer 2 mm

Screwdriver Torx TX20

Allen key 5 mm

Allen key 2 mm

Deflector stub

Wood case

Systainer size Ill

LAMELLO Top 21




OPO OESCHGER LAMELLO Top 21

Nutfrasmaschine
Top 21 (L4 E)

04.09.2015 3



OPO OESCHGER LAMELLO Top 21

04.09.2015 4



